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Y,
He Hy>XHO Ham enadems KITUHKOM,
He uwem cnaebl 2poMKoU.
Tom nobexxO0aem, Kmo 3HaKOM
C ucKyccmeom MbICiIumb, MOHKUM.
[.Yopocsopm



Nel. 3amonHu IpoIycKu:

m 24m485ke = ... Ke;

m 9v4em = ... cm;

m 230py6.45Kkon. = ... pyb.;
s 810M?20cM*?= ... OM




No2. 3aMeHN YMHOXKEHHUE CIOKCHUEM:



Ne3. Haligu 1 ucnpaBb OIIMOKMU:

n 2,3+4,2 =65
mn1,4-3=14+14+14+ 14,
n 3M25ke = 3025m;

m 1078py6.40Kkon. = 107840pyb.
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JIyHmux xouem nomo4sb HaM Kynumso
HOBble VUeOHUKU MaAmeMamuKy Ha
BeChb KIACC K Cledyrouiemy y4eoHomy
200y. CKobko pyoneu HeooXo0umo

JIyumuxy 051 noKynku?



LleHa CTOMMOCTb

344,99py6. 15 wr. ? pyb.

344,99 - 15 = ? (py6.)



Tema: « YMHOXKECHUE
NECITUYHBIX IpOoOeCH Ha
HaTypaJbHbIC YHCIIA.

Llenv: HAYHYUMbCA YMHOXXamb
decsmu4Hbie Opobu Ha
HamyparsibHble Yucria .



3gecmusie cnocobwi

YMHOAKEHUS Ha
HAMYPAADBHOE HUCAO




1. Kakon metoa pelueHuns okasancs
caMbIM JTETKUM U BbICTPbIM?

2. Kakon meTtoa pelleHnsa okasancs
caMbIiM TPYOOEMKNM?

3. Kakon meToq peLleHns He
BCcerga npMMeHum u korga”?



" SN
125,4 - 18 =2 257,2;
407,13 - 7 =2 849,91,
3259,417 - 893 = 1 932 834,281,
0,4694 - 948 = 444,9912.

s Kakyro 3aKOHOMEPHOCTh MOXHO 3aMETUTH B
IIPUBEJIEHHBIX IPUMEpPAX

s Kak noayuuts mudpsl 0poU3BEaACHUS



1. BeiOepute BepHYyIO 3auch YMHOKEHUS yncnaa 1,47 u
quciia 8 B CTOJIOUK.

a) 11,76; 0)1,176; B) 1176; r) CBOMI OTBET.
2. IIpoussenenue yucen 3,8 u 15 paBHO:
a)5,7; 0)57 B)S570; T)CBOH OTBET.

3. Eciu nepBbid MHOXKUTENB 0,0039, a BTOpOH MHOKHUTEIb
23, TO IPOU3BEICHUE PABHO:

a) 0,0897; 0)0,897; B)&,97; T)CBOM OTBET.
4. ITpousenenue uncen 45,25 u 250 paBHO:
a) 1131250; ©0) 1131,25; B) 11312,5; r) CBOI OTBET.
S. Ecian uncio 0,00135 yBenuuuts B 24 pasa, TO NOJIYYUM:
a) 3240; 0) 0,00324; B) 0,0324; r) CBOI OTBET.



A i
s pemoHma Heobxooumo rnpuobpecmu

50 Kybu4deckux mempos8 cmpoumesibHo20
bpyca y 00Ho20 U3 nocmasuw,uxkos. Kakosa
HauMeHbWas cmoumMocms makxkou
MOKYyrnKuU ¢ oocmasKkou 8 pybnsax? LleHb! u
ycrio8us 0ocmaeku rnpuseoeHs! 8

mabrnuue.



[TocraBmuk |Ilena opyca |CroumocTth |/lONOJHUTEIbHEIE
3a 1 M JIOCTaBKH YCIIOBUA
A 3600,25 py6. | 10700,5 py0. | -
4300,5 py0. |8700,8 py0. |IIpum 3akase Ha
CYMMY
oosbire 100000 pyo.
NOCTaBKa OecryiaTHa
C 3700,15 py0. | 7250,9 py0. |IIpu 3aka3e Ha
CYyMMY
oosbie 150000 pyo.
IOCTaBKa OecriaTHa




llomalmes 3anamme

[1.34; Ne1330,1331, 1332/1324
3ajiaya:

«CugaT pe1OaKu,

CTeperyT nomnjIaBKH.

Pri0ak Kopnei noriman 13 okyHew,
Pri0ak EBcel — 4eThIpEX Kapacen,
A pr10axk Muxann IByX COMOB H3JI0BHIL.

CKOJBKO KHJIOTPAMMOB PbIOBI HOMMAIH
pPBIOAKH, €CIN KaXKabld OKyHb Becri 0,45 Kr,
KaXKIbIM Kapach — 1,5 KT, a KaXK bl COM — 7,25
KI'7»
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DRIDNHAHANNDRE

m - bb1/710 MpyOoHoO ...
s - bbI/10 UHMEpPECHO ...
m -4 Hayyursncs ...

s - MeHs yousurio ...




La, nymb no3HaHus He 251a0okK,

Ho 3Haume 8bl CO WKOJIbHbIX 1iem:
3az2adokK bornbue, Yem pa32adok,
U nouckam ripedena Hem!
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